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Російська система влади сьогодні майже повністю блокує будь-які відкриті

протести. Але історик Ярослав Грицак вважає, що загроза для Кремля все

одно зростає — тільки прийде вона з іншого боку.

Доктор історичних наук та професор Українського католицького університету

Ярослав Грицак заявив, що нинішня Росія дедалі більше нагадує концтабір. За

його словами, будь-яка спроба висловити незгоду там швидко завершується

арештом або переслідуванням.

Саме страх, жорсткий контроль і масштаб покарань, на думку історика, не дають

росіянам масово виходити на вулиці.

Втім повністю відкидати сценарій революції у РФ він не радить.

Грицак наголошує: для справжнього повстання потрібні організація, структура і

лідери. Наразі в Росії цього не видно.

За роки свого правління Володимир Путін вибудував систему, яка максимально

ускладнює будь-які спроби перевороту. Це показали й перші дні

повномасштабної війни, коли локальні протести швидко придушили.

Історик переконаний, що головна боротьба може початися не на околицях

країни, а саме в Москві.

За його словами, імперії руйнуються не з периферії, а з центру. Бунти в Сибіру чи

на Кавказі не матимуть вирішального ефекту.

Грицак припускає, що переломний момент може настати тоді, коли частина

російських еліт зрозуміє: війна вже становить загрозу не Україні, а їм самим.

Саме тоді, за його словами, може з’явитися група змовників, яка спробує

ізолювати або усунути Путіна.

Окремо історик звернув увагу на хвилю арештів усередині російської еліти. За

останні місяці в Росії затримують не лише чиновників, а й колишніх соратників

Путіна та людей із кола Сергія Шойгу.

Грицак порівнює цю ситуацію з останніми роками життя Йосипа Сталіна, коли

тотальний страх охопив навіть найближче оточення диктатора.

За його словами, зараз російська верхівка живе з усвідомленням, що під удар

може потрапити будь-хто.

Історик вважає, що Путін став дедалі підозрілішим і діє з позиції страху.

Водночас він нагадує: головна відмінність Путіна від інших автократів у тому, що

він професійний виходець із КДБ і роками будував власну систему безпеки, яка

сьогодні працює на його захист.

Саме тому будь-який сценарій зміни влади в Росії, якщо він і станеться, буде

значно складнішим, ніж звичайний народний протест.
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